

Bilanțul activităților școlare și extrașcolare din anul școlar 2022-2023

O retrospectivă a activităților școlare și extrașcolare desfășurate în anul școlar care tocmai se termină, ne face să privim optimiști în viitor. Și ne amintim, ca în fiecare an, de vorbele marelui poet național, Mihai Eminescu, patronul nostru spiritual, cuvinte al căror ecou picură actualitate în conștiința profesorilor și elevilor școlii noastre: „*Caracterul, însă, al unei școli bune e ca elevul să învețe în ea mai mult decât i se predă [...]*”.

Acest citat valorifică școala noastră din perspectiva motivării fiecărui elev de a învăța. Un elev corect și puternic motivat se va angaja într-un demers educațional asumat și care îl va conduce la atingerea finalităților educației.

Prospectiv, echipa managerială de excepție, profesorii inimoși, părinții implicați, fac ca beneficiarii direcți ai educației să își atingă potențialul maxim și în anul școlar următor.

➤ Sâmbăta, 20 mai 2023, s-a desfășurat faza Județeană a Concursului de creativitate ”Experimente simple realizate de elevii din învățământul gimnazial și liceal” – disciplina Fizică, Ediția XVIII, înscris în CAEJ Dolj, Domeniul Științific la poziția 16, propus de Inspectoratul Școlar Județean Dolj în parteneriat cu Școala Gimnazială "Mihai Eminescu".

Au participat 49 de echipe din 15 școli și licee din județ care și-au dovedit abilitățile creative și tehnice prin proiectele realizate și prezentate comisiei de concurs!

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/198366376369017>

➤ Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" a desfășurat, cu ocazia "Zilei naționale a egalității de șanse între femei și bărbați", activități care au vizat prevenirea și combaterea discriminării pe criteriu de gen. Elevii au conștientizat importanța respectării principiului egalității de șanse și de tratament între femei și bărbați. Copiii au participat la dezbateri privind importanța egalității de șanse, au realizat desene și mesaje care promovează respectul, egalitatea și nonviolența.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/554610620211320>

➤ Astăzi, 18 mai 2023, elevii Școlii Gimnaziale "Mihai Eminescu" au participat la competiția sportivă "Cupa SRB", găzduită de Școala Româno-Britanică.

Bucuria de a fi din nou împreună într-un loc deosebit în mijlocul naturii, prietenia și competitivitatea, dăruirea și fair-play-ul sunt cuvintele cele mai potrivite care descriu întru totul atmosfera acestei zile minunate.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/761685528946592>

➤ Uniunea Națională a Barourilor din România promovează un important proiect la nivel național, având convingerea că educația juridică este mai mult decât oricând necesară îndeosebi tinerilor, în evoluția lor ca viitori membri ai societății.

Proiectul „Fii avocat în școala ta” a ajuns vineri, 12 mai 2023, și la Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" Craiova, cu scopul de a provoca mintea tinerilor, de a-i scoate din zona de confort pentru ca ei să-și pună întrebări, pentru a le explica situații de viață care îi preocupă, prin prisma normelor de drept și a consecințelor juridice, pentru a-i ajuta să ia decizii informate în plan personal și profesional și pentru a acționa într-o manieră angajată și pozitivă în societate pentru ca aceștia să poată reacționa adecvat la problemele generației lor.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/670056124882382>

➤ Joi, 11 mai 2023, elevii claselor a V-a B, a VI-a A și a VI-a B, însoțiți de doamnele diriginte Diana Bobonete, Lavinia Tucă și Mirela Stănică-Iliescu, au vizitat sediul central al Inspectoratului pentru Situații de Urgență Dolj. Copiii au avut prilejul să cunoască tehnica utilizată de pompierii salvatori în misiunile operative. Multumim, I.S.U. Dolj!

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/545995820945318>

➤ Școala noastră, „ȘCOALA GIMNAZIALĂ MIHAI EMINESCU”, este în cursa pentru titlul de Campion al Reciclării și o transformare în valoare de până la 100.000 lei, în cadrul celui mai nou proiect național de educație ecologică și colectare separată a deșeurilor, Campionatul Reciclării, dezvoltat de Asociația Act for Tomorrow și Kaufland România.

<https://campionatul-reciclarii.ro/colectori-deseuri?fbclid=IwAR2n88HTueQ84-rBpDGjm3zEzrZPQsE0P8nkNDIMDFWpsTVrCytOMvfYQGg>

➤ Ziua porților deschise!

<https://www.facebook.com/photo?fbid=932276778106601&set=a.707858833881731>

➤ În cadrul Săptămânii Verzi am derulat activitatea "Și eu am grijă de orașul meu", prin vizita în Parcul Nicolae Romanescu, cu tema "Învață de la toate", Prof coordonator Lect. Univ. Dr. Popescu Liliana.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/1715274378903078>

➤ În Săptămâna Verde marcăm și activitatea desfășurată de clasa a VI-a A, coordonată de dna prof. Lavinia Tucă la Administrația Bazinală de Apă Jiu, vizita elevilor școlii la Laboratorul de Calitate a Apei al A.B.A Jiu și vizita la Centrul de

Intervenție Rapidă la inundații și poluări accidentale. Purtător de cuvânt: Camelia Bărbuțu.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/1219396775447499>

➤ Fluturașii - CP A au trăit în Săptămâna Verde momente pline de entuziasm prin activitățile desfășurate.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/1911917272520491>

➤ Frumoase activități desfășurate de clasa I B în Săptămâna Verde, în care elevii și-au format deprinderi de ocrotire și îngrijire a mediului înconjurător.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/1196865211027862>

➤ Din Craiova până în Peștera Muierilor, aripioarele i-au purtat pe Fluturașii clasei IA ca să descopere VERDELE care ne face viața lungă și frumoasă.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/6094367707284995>

➤ Elevii clasei a IV -B, coordonați de dna prof. Lungu Ionica, au desfășurat o paletă variată de activități: au învățat lucruri interesante despre creșterea și îngrijirea plantelor cultivate în serele din Parcul Romanescu; s-au recreat și au învățat în excursia de la Orșova, vizitând Mănăstirea Sf. Ana și cetatea Drobeta Turnu-Severin și au încheiat săptămâna cu parada costumelor confecționate din materiale reciclabile.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/774933677679228>

➤ Clasa a III-a B, coordonată de dna prof. Eugenia Bododea, a trăit cu entuziasm, în Săptămâna Verde, momente de neuitat. Eco-elevii clasei au fost implicați și încântați de activitățile desfășurate, impresionând cu bucuria și creativitatea lor. Împreună pentru o PLANETĂ VERDE! Împreună pentru VIITOR!

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/1927229564294448>

➤ În "Săptămâna Verde", preșcolarii din grupa mică, mijlocie, mare A și mare B au desfășurat activități multiple de observare a naturii și a lumii vii.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/3468683163388487>

➤ Ne mândrim cu rezultatele deosebite ale micuților clasei a III-a A la concursuri de anvergură:

- RADU STOEAN, locul 2 la Olimpiada de Scratch Coding 2023;
- AYAN CHERCIU, locul 2 la Campionatul Național de Karate pentru Copii 2023;
- SARA SOREANU, locul 1 la Concurs Național de Canto;
- YANNIS TUDOR, Trofeul Olteniei cu echipa de handbal.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/6251432008211081>

➤ În Săptămâna Verde, vineri, 28 aprilie, elevii Școlii Gimnaziale "Mihai Eminescu" au vizitat Serele Didactice ale Facultății de Horticultură din Grădina Botanică. Activitatea s-a intitulat "De la sămânță la plantă" și a fost una practică, de descoperire a evoluției seminței la plantă: înființarea unei răsadnițe ținând seama de tipul de sămânță, repicarea răsadurilor, îngrijirea plantei mature. Activitatea a fost realizată în parteneriat cu Universitatea din Craiova, Facultatea de Horticultură, prodecan Lector univ. dr. Răduțoiu Daniel și inginer horticol Stoedin Livia.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/152968987740014>

➤ În Săptămâna Verde, joi, 27 aprilie, școala noastră a organizat o excursie tematică, "Pe poteca din pădure", realizată în parteneriat cu Consiliul Județean Dolj, Centrul Județean pentru Protecția Naturii, Turism și Dezvoltare Rurală Durabilă Dolj- Coridorul Jiului, în Rezervația Naturală Pădurea Zăval, cu scopul sensibilizării tinerilor privind importanța pădurii pentru viață, precum și dezvoltării spiritului ecologic de protecție a mediului înconjurător, dar și spiritului civic în rândul elevilor.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/1026813374968656>

➤ Marți, 25 aprilie 2023, Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" a găzduit turneul județean de fotbal Cupa „MARIN BISTRICEANU”. Parteneri în această frumoasă competiție ne-au fost 8 școli din Craiova și din județul Dolj, Direcția Județeană pentru Tineret și Sport, precum și Clinica Maxx Dent.

Entuziasm, bucurie, dăruire, plăcere, fair-play și competitivitate; acestea au fost atributele ce au caracterizat toți copiii ce au făcut parte din echipele reprezentative ale școlilor partenere.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/767186901691342>

➤ Oferta educațională a Școlii Gimnaziale "Mihai Eminescu" pentru anul școlar 2023-2024.

<https://view.genial.ly/644ab5ec55ee840011217cb7/video-presentation-oferta-educationala-scoala-gimnaziala-mihai-eminescu-craiova?fbclid=IwAR03fFaS7SqNESAmGcywA6MhtaqpRwoBrotDTORKPt1QKR8ydoD3qAOT9lk>

➤ Lucrări realizate de elevii noștri pentru a sărbători sfintele sărbători de Paști, expuse în holul Școlii Gimnaziale "Mihai Eminescu"

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/557106529872232>

➤ Ziua Porților Deschise, organizată la Unitatea Militară de la Făcăi. Copiii i-au cunoscut pe militarii unității, au aflat despre tradițiile instituției, despre pregătirea ceremoniilor militare, despre instrucție, în cadrul unor ateliere tematice, expoziției de armanent din dotare.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/1261405838109208>

➤ Învierea Domnului este cea mai importantă sărbătoare a creștinătății prin care Mântuitorul ne-a adus în suflet bucuria vieții veșnice. Elevii claselor a V-a A și a V-a B, coordonați de doamna profesor Bușiu-Gavrilă Cornelia Mihaela au desfășurat activitatea "Drumul Crucii, urcuș spre Înviere", prilej pentru a-și reaminti ce au învățat despre evenimentele petrecute în Săptămâna Patimilor: trădarea lui Iuda; Cina cea de Taină; Patimile, Răstignirea, Moartea și Îngroparea Domnului. În cadrul activității s-a pus accent pe una din tradițiile specifice Sărbătorii Paștelui și anume, vopsirea ouălor. Elevii au învățat tehnica vopsirii ouălor folosind hârtie creponată și vopsea lichidă în palmă, iar la finalul activității au fost mândri de rezultatele obținute. Activitatea s-a încheiat cu îndemnul de a participa la Denii și la slujba de Înviere.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/885268449214169>

Proiectul "STEM Education in Youth Center". S-au livrat 4 sesiuni de training :

-  FIZICĂ
-  CHIMIE
-  GEOGRAFIE
-  IT

<https://www.facebook.com/photo/?fbid=592328299598574&set=pcb.592329646265106>

➤ Bullying-ul este o formă de comportament agresiv în care cineva agrează, hărțuiește, persecută sau intimidează în mod intenționat și repetat o altă persoană. Există "roluri" diferite pe care copiii le pot juca în bullying. Aceștia pot fi agresori, victime sau spectatori. La nivelul clasei a V-a A dna prof. consilier școlar Cristina Enache a desfășurat, săptămâna aceasta, o activitate care a avut ca scop înțelegerea emoțiilor care stau în spatele acțiunii de bullying. Elevii au jucat rolul agresorului sau al victimei, încercând să înțeleagă ce simte atât agresorul, cât și victima. Scopul acestei activități a fost înțelegerea de către elevi a urmărilor periculoase asupra dezvoltării emoționale atât a agresorului, cât și a victimei.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/172341069021388>

➤ Activitate a elevilor școlii noastre în cadrul campaniei "Plantez speranță la distanță", parte din "România plantează pentru mâine", organizat de Adoptă un Copac și susținut de OMV Petrom prin campania "România plantează pentru mâine".

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/149222941423579>

➤ Poezia este copilul care rămâne în sufletul adolescentului, al omului matur și al bătrânilor, peste durere, dezamăgire și suferință" afirma Tudor Arghezi. Ziua Mondială a Poeziei a fost un bun prilej de a onora poezii români și străini, de a promova lectura, de a-i aduce pe elevi la bibliotecă pentru a recita versuri îndrăgite și a descoperi mesajul profund al poeziei.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/768367888261453>

➤ Elevii claselor a VII-a și a VIII-a de la Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" Craiova, însoțiți de profesorii diriginți, au vizionat vineri, 17 martie 2023, spectacolul de teatru "Avarul" de Molière. Personajul principal Harpagon, reprezentând tipul zgârcitului dezumanizat de obsesia pentru bani, a fost interpretat magistral de actorul Claudiu Bleonț. Copiii au urmărit fascinați jocul actorilor, care le-au predat o adevărată lecție despre opera dramatică. Au recunoscut: scena, decorul, costumele, recuzita, dialogul și monologul dramatic, replicile, actorii, luminile și efectele sonore, prin intermediul cărora mesajul textului a ajuns la sufletul lor.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/2426631720829655>

➤ Liceul „Voltaire”, A.R.P.F. filiala Dolj, în parteneriat cu ISJ Dolj, Primăria Craiova, Universitatea din Craiova, TVR Craiova și nu în ultimul rând cu Institutul Francez din București, a organizat ieri, 17 martie, „Târgul Francofoniei”, în Piața „Mihai Viteazul” din Craiova; au participat peste 32 de grădinițe, școli gimnaziale, licee. Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" a participat, bineînțeles, la acest eveniment, care ne plasează între școlile ce acordă importanță studiului limbii franceze. Cu toții, împreună, am sărbătorit francofonia.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/765381194908662>

➤ Târgul de Mărțișoare organizat la Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" a fost un bun prilej pentru ca elevii noștri, sub îndrumarea cadrelor didactice și bineînțeles, cu participarea și implicarea părinților, să își dovedească priceperea mânuțelor dibace și să își dea frâu liber imaginației întru făurirea celor mai frumoase simboluri ale Primăverii!

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/607297311238108>

➤ Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Craiova a dedicat întreaga săptămână 9-16 ianuarie Zilelor Școlii, prilej cu care a fost omagiat Mihai Eminescu ca poet național și universal. În cadrul evenimentului au fost desfășurate ample activități educative: prezentări power-point despre opera și viața lui Eminescu, recitări, dramatizări; concurs literar-artistic “Pe urmele lui Mihai Eminescu”; audiții muzicale ale unor cântece pe versurile eminesciene; expoziție cu lucrări plastice inspirate din lirica poetului; dezbateri “Eminescu și știința”; „Afișariada” – realizare de afișe cu un nou element chimic Eminescumium; „Atelierul Scratch” în care elevii au realizat animații după poeziile lui Mihai Eminescu; expoziție de carte; vizionarea filmului „Un bulgăre de humă” despre prietenia Eminescu – Creangă; Ziua Culturii Naționale în parteneriat cu Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman”; “Tinere condeie” – întâlnire cu o tânără scriitoare, eleva Alexandra Elena Tiță, autoarea romanului “Ultima zi pe întuneric”; dialog literar-muzical între elevi și artiști “MAI APROAPE DE EMINESCU” avându-i ca invitați pe scriitoarea Camelia Radulian, grupul de jazz Opus 1,61, Mircea Suchici, artist instrumentist la Filarmonica Oltenia, părinți și elevi ai claselor a VII-a și a VIII-a; masă rotundă la nivel județean “ÎNVĂȚ ÎN ȘCOALĂ ȘI DINCOLO DE HOTARELE EI”; Concursul Regional de creație și interpretare

„MIHAI EMINESCU – MAGICIAN AL CUVÂNTULUI”, cu cele patru secțiuni: creație literară, creație artistico-plastică, interpretare muzicală și recitare; concertul educativ cu muzica inspirată de universul liric eminescian „A FOST ODATA CA-N POVEȘTI” susținut de FILARMONICA OLTENIA pentru elevii școlii.

Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" sărbătorește 38 de ani de la înființare. Ne mândrim cu școala noastră, cu elevii noștri minunați și cu profesorii noștri dedicați și inimoși.

La mulți ani, școală dragă!

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/562363572168490>

➤ În așteptarea Nașterii Mântuitorului și sosirii lui Moș Crăciun, preșcolarii și elevii Școlii Gimnaziale "Mihai Eminescu" au desfășurat, coordonați de cadrele didactice, diverse activități tematice: au realizat desene, figurine, globulețe, jucărioare, au cântat colinde tradiționale românești sau străine, au interpretat roluri în scenete, au recitat poezii, încântându-le sufletul tuturor spectatorilor.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/5794378430650582>

➤ Sâmbătă, 10 decembrie 2022, Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" a găzduit Cercul pedagogic al profesorilor de educație fizică și sport, Gimnaziu 1. Au participat profesori din 17 școli din Craiova și din județul Dolj; a fost dezbătută tema "Capacități coordinative dezvoltate prin elemente de dans și gimnastică acrobatică".

Cercurile pedagogice sunt foruri de sinteză, de evaluare a rezultatelor procesului de învățământ și a factorilor care determină eficiența acestuia, de comunicare și valorificare a experiențelor didactice și concluziilor cercetării pedagogice efectuate de cadrele didactice, de evaluare critică și constructivă a metodelor de predare-învățare, a conținuturilor și modurilor de organizare a procesului educațional, de lansare a unor proiecte educaționale cu impact la nivel zonal și județean.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/970178953942087>

➤ La Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" și Grădinița noastră "Prichindel", cu mic, cu mare, școlari, cadre didactice, părinți și bunici, cu toții am sărbătorit Ziua Națională a României și ne-am bucurat de expoziția de picturi și costume populare în miniatură realizate de copiii noștri, de momentele artistice: scenete, poezii, cântece patriotice organizate de fiecare grupă și clasă în parte, de lecția de istorie și concursul elevilor din clasele a VIII-a, de recitalul susținut de corul școlii noastre, "Luceafărul", de dansurile populare, de parada costumelor populare, de tot

ce e frumos și aparține acestui popor greu încercat de-a lungul veacurilor. Ne-am amintit de originile noastre, de datini, de credință și străbuni.

La mulți ani, Românie! 🇷🇴

La mulți ani, popor român! 🇷🇴

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/5936341689788482>

➤ „Educația este cea mai puternică armă pe care o poți folosi să schimbi lumea”, afirma Nelson Mandela, un instrument de bază în vederea obținerii unui viitor sustenabil.

Sustenabilitatea sau dezvoltarea durabilă este înțeleasă ca o sumă de acțiuni prin care "nevoile curente sunt îndeplinite fără a compromite capacitatea generațiilor viitoare de a-și îndeplini propriile nevoi”.

Simpozionul Județean "Educația sustenabilă- o necesitate", desfășurat vineri, 25 noiembrie, la Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" și-a propus și a reușit conștientizarea profesorilor cu privire la rolul pe care îl au în promovarea în rândul elevilor a principiilor și strategiilor de sustenabilitate, respectând valorile sociale, economice și de protecție a mediului, explicarea conceptelor utilizate, dezvoltarea unui anumit mod de a gândi, a unei capacități de a percepe realitatea românească și internațională, a dorinței de a întreprinde acțiuni prin care principiile dezvoltării durabile să fie cunoscute și respectate.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/383590900618877>

➤ Învățăm împreună să dăruim! Elevii și cadrele didactice din școala noastră au participat cu drag la activitatea de voluntariat „Săptămâna fructelor și legumelor donate”- 21-25 noiembrie 2022, din cadrul Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară.

Pachetele dăruite copiilor din școală au adus bucurie, mulțumire și un zâmbet larg pe chipuri. Implicarea, angajamentul și responsabilitatea tuturor au atins cote maxime.

Felicitări părinților, elevilor și cadrelor didactice! Dar din dar se face Rai! ❤️

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/959493901678464>

➤ Ziua Internațională a Toleranței este marcată în fiecare an pe data de 16 noiembrie, cu scopul de a îndemna oamenii la înțelegere, respect reciproc, dialog și cooperare între culturi. Toleranța presupune acceptarea și aprecierea diversității și bogăției culturale, a formelor de exprimare și a calității noastre ca ființe umane. La nivelul Școlii Gimnaziale "Mihai Eminescu" această zi a fost marcată prin activități care vizează formarea unor comportamente și atitudini tolerante în rândul elevilor. Activitățile desfășurate au dezvoltat la elevi capacitatea de a construi relații bazate pe înțelegere, dialog și pe valorizarea tuturor diferențelor dintre ei.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/820926179115718>

- Proiect în cadrul orelor de biologie: "Modelarea structurii ADN".

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/5642939799076113>

➤ Halloween este o sărbătoare de origine celtică, preluată astăzi de multe popoare din lumea occidentală, ea răspândindu-se în secolul al XIX-lea prin intermediul imigranților irlandezi din Statele Unite ale Americii. Este sărbătorită în noaptea de 31 octombrie, deși în unele țări data sărbătorii variază — de exemplu, în Suedia este sărbătorită în prima sâmbătă din noiembrie. Numele provine din limba engleză, de la expresia All Hallows' Even, numele sărbătorii creștine a tuturor sfinților, sărbătoare cu care Halloweenul a devenit asociat în țările unde predomină creștinismul occidental — catolic și protestant, deoarece în aceste culte creștine ziua tuturor sfinților este sărbătorită pe 1 noiembrie.

Activitățile specifice pentru Halloween sunt purtarea de costume specifice, colindatul, sculptarea dovlecilor în formă de felinar, jucarea de farse sau vizitarea unor locuri presupus bântuite. Cu ocazia acestei sărbători copiii se maschează în vrăjitori, mumii sau alte personaje și colindă pe la case întrebând „Trick or Treat?” (Păcăleală sau dulciuri?), ca o amenințare că dacă nu li se dau dulciuri, persoanei colindate i se va juca o farsă. În alte țări Halloween este serbat prin parade și carnavaluri.

La Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" a fost prilej de sărbătoare, iar copiii s-au distrat pe măsură. Expoziție de picturi și desene, de dovleci sculptați, măști și figurine, parada costumelor, târg tematic. Trick or treat!

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/1061587661182493>

- Prima ediție a Târgului de toamnă, 23 octombrie 2022, ne-a adus bucurie și culoare.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/826715795336584>

- Festivalul de chimie, 12 octombrie 2022

<https://www.facebook.com/photo/?fbid=503431628448443&set=pcb.503431801781759>

<https://www.facebook.com/photo/?fbid=503431665115106&set=pcb.503431801781759>

➤ "World Space Week 2022" a fost marcată de elevii Școlii Gimnaziale Mihai Eminescu din Craiova, județul Dolj.

<https://www.facebook.com/maria.patru.16/videos/5631518360202915?idorvanity=1616932628561253>

➤ Ziua Mondială a Animalelor este o zi internațională de acțiune pentru drepturile animalelor și bunăstarea lor sărbătorită în fiecare an pe 4 octombrie, zi de sărbătoare a Sfântului Francisc de Assisi, patronul spiritual al animalelor. Elevii Clasei Pregătitoare A au marcat evenimentul prin lucrări tematice, făurite de mânuțele lor dibace.

„Compașiunea față de animale e intim legată cu bunătatea caracterului și se poate afirma cu siguranță că cel crud față de animale nu poate fi un om bun.” Arthur Schopenhauer.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/1370985170093846>

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/472222164667217>

➤ Zilele de 29 și 30 septembrie au fost zile de jocuri dinamice, de inspirație și realizare de afișe cu teme sportive, de premiere a celor mai buni dintre cei buni sportivi ai școlii.

Săptămâna Europeană a Sportului a fost încă un prilej să fim împreună, să facem activități deosebite prin care să promovăm mișcarea și beneficiile ei pe tot parcursul vieții, să ne descoperim plăcerea de a realiza împreună colaje și desene, de a dansa, de a ne bucura din plin de aer curat, de prietenie, de jocuri și joacă, de muzică, să ne bucurăm unii de alții.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/3288142418111997>

➤ Pentru ziua de 28 septembrie 2022 câteva clase au pregătit flashmob-uri pe fonduri muzicale.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/1445434159274728>

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/506852777924132>

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/883900526307872>

➤ "Săptămâna Europeană a Sportului" 3 octombrie 2022, a continuat la Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” prin desfășurarea de competiții sportive la baschet, alergare de viteză fete/ băieți primar și gimnaziu, aruncarea mingii de oină

fete/băieți primar și gimnaziu și traseu aplicativ primar și gimnaziu. Cu același entuziasm și dăruire au fost primite și aceste întreceri sportive, iar rezultatele bune și foarte bune nu s-au lăsat așteptate. Astfel, profesorii de educație fizică și sport și-au constituit o bază solidă de selecție a echipelor ce vor reprezenta școala la competițiile sportive desfășurate în cadrul ONSS. Felicitări tuturor!

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/1053530948688858>

➤ Pe data de 26 septembrie, de Ziua Europeană a Limbilor, am sărbătorit nu numai cele 23 de limbi oficiale ale Uniunii Europene, ci și bogata moștenire de culturi și tradiții, care este o expresie vie a tuturor limbilor Europei. Ca în fiecare an, astăzi am celebrat diversitatea lingvistică, plurilingvismul, învățarea limbilor străine pe tot parcursul vieții. Elevii noștri au recitat poezii și au cântat în limbile franceză, engleză, germană, italiană și spaniolă, au pus în scenă o mică piesă de teatru, au expus desene, colaje și afișe pe tema limbilor europene, au răsfoit cărți tipărite în limbile franceză și engleză, au prezentat referate despre semnificația acestei zile. În această călătorie culturală prin țările europene au fost însoțiți de doamnele profesoare de limba română Alina Vancica și Cristiana Stoian, de doamnele profesoare de franceză Alina Rusu și Diana Bobonete, de doamnele profesoare de engleză și latină Carmen Gușatu, Mihaela Pîrva și Lavinia Tucă, de doamnele profesoare de religie și educație plastică Mirela Stănică-Iliescu și Rodica Lăcătuș, precum și de doamna bibliotecar, prof. Daiana Giurcă. Felicitări pentru activitate!

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/5114467828658531>

➤ "Săptămâna Europeană a Sportului", ce se va desfășura în perioada 23 septembrie- 30 septembrie 2022, a debutat la Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" cu competiții la jocurile sportive: fotbal, handbal și baschet pentru elevii de gimnaziu.

Entuziasm, bucurie, dăruire, plăcere, fair-play și competitivitate; acestea au fost atributele ce au caracterizat toți gimnaziștii școlii noastre. Au fost jocuri foarte disputate, au fost galerii care și-au încurajat din suflet favoriții dar, mai presus de toate, au fost doar câștigători.

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/1263880021117736>

➤ Elevi ai Școlii Gimnaziale "Mihai Eminescu", coordonați de doamna profesoară consilier educativ Alina Vancica, au ales să facă parte din echipa "Let's Do It, Romania!", în data de 17 septembrie 2022, în Ziua Națională de Curățenie, copiii au participat la strângerea deșeurilor de pe un câmp de la marginea Craiovei pentru că își doresc un mediu mai bun, mai curat și mai sigur, atât pentru ei, cât și pentru generațiile viitoare. Prin acțiunea întreprinsă, copiii au oferit o lecție de bun

simț, spirit civic și respect pentru mediul înconjurător, pe care unii cetățeni au ales să îl trateze cu nepăsare și batjocură. Bravo, copii! Le mulțumim și părinților! Educația vine din familie și este continuată în școală, iar sprijinul și înțelegerea din partea Familiei și colaborarea îndeaproape cu Școala sunt ingrediente esențiale în formarea unui adult responsabil, pe care societatea de mâine se poate baza. Mândri de elevii noștri!

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/603023494700744>

➤ Prima zi de școală a fost prilej de sărbătoare la Școala Gimnazială "Mihai Eminescu". Cu mic, cu mare, cu mămici, tătici, bunici, copiii au pășit, cu încredere și entuziasm, în noua etapă a vieții de școlar, pregătiți pentru noi orizonturi. Le urăm tuturor mult succes în noul an școlar, multe împliniri și mult succes!

<https://www.facebook.com/Scoala.Mihai.Eminescu.Craiova/videos/426827762847829>